

“绿”动齐鲁“碳”路未来 网络主题宣传活动在烟台启动

本报讯(YMG全媒体记者 王瑶)7月17日,“‘绿’动齐鲁‘碳’路未来”网络主题宣传活动在烟台市正式启动。烟台市委常委、宣传部部长吕波出席活动并致辞。

活动由山东省委网信办、省发展改革委、省生态环境厅主办,胶东在线网站承办,旨在深入宣传绿色低碳转型发展的“烟台优势”“烟台方案”,展示烟台大力推广节能低碳产品、低碳技术,发展低碳商业、低碳旅游方面的举措成效。

吕波在致辞中表示,烟台作为国家低碳试点城市、山东新旧动能转换综试区核心城市,奋力开辟“双碳”发展新赛道,努力在山东绿色低碳高质量发展先行区建设中走在前、当先锋。当前,烟

台致力于打造国际领先的智能低碳城市,在清洁能源领域实现了“四个第一”:发出了山东第一度核电、第一度海上风电,形成了山东第一的清洁能源装机容量,烟台海阳成为全国首个“零碳”供暖城市。

希望烟台市融媒体中心、胶东在线网站要做好活动的组织实施,发挥全媒体力量,进一步创新宣传报道,让各位媒体朋友充分感受烟台在低碳领域的创新探索、创新成果,推动越来越多的“山东经验”“烟台经验”走出去,营造良好的网上舆论氛围。

活动为期三天,采访团将前往烟台、潍坊、济南,到绿色低碳示范典型企业,开展行进式主题采访,探寻绿色动能,探访低碳发展路径。

市“中国梦·新时代·新使命”系列百姓巡回宣讲走进芝罘区

百姓的故事百姓讲



百姓宣讲员正在进行宣讲。

本报讯(YMG全媒体记者 钟嘉琳 通讯员 李佳杰 摄影报道)连日来,烟台市“中国梦·新时代·新使命”系列百姓巡回宣讲先后走进芝罘区社会组织创意园、芝罘区住建局,为芝罘区两新组织、社区群众、宣讲员代表、机关干部、建筑工人带来精彩宣讲。宣讲以“线上+线下”相结合的方式进行,7名宣讲人员先后上台,生动的宣讲令人耳目一新,线下300余名党员干部群众听得津津有味,不时回以热烈的掌声。线上23700余人收看直播。

“宣讲员大多是我们身边的普通人,他们没有一句假话、套话,讲的都是百姓的故事、百姓的情感,正是这些小故事,见证了社会发展、党与人民之间的鱼水深情。”一接到通知,东山老干部宣讲团成员70岁的退休干部付维友立即报名参加。

“原来我穿白大褂的梦不是完成了,而是伴着守护大家健康的征程刚刚开始……”黄渤海新区福莱山社区卫生服务中心医师王敏的白衣梦想萌发于病床上的一个梦境,幼时的苦难没有将她打倒,多年来,她苦学成才后扎根基层,以实际行动护佑一方百姓。

作为一名青年教师,烟台八中的老师刘伟跨越山海远赴泰国援教,面对语言不通、气候炎热、食物短缺等一系列现实问题,这位坚强的姑娘没有被打倒,而是凭着坚强的毅力和对传统文化的热爱,在异国他乡播下知识、希望和友谊的种子。“我坚信,在我们的努力下,中泰友谊之花一定会永远绽放。”刘伟说。

“赛场上我是一名战士,生活中我愿是一棵小草。”招远市肢残协会副主席冯立江以自身成长经历展示一名残奥运动员的成长历程,他以实际行动告诉听众,生活的本质就是认清生活的真相后依然热爱生活。

本次宣讲活动,没有晦涩难懂的大道理,没有长篇大论,每个人在短短的8分钟内,用百姓话、百姓事,讲述基层百姓坚守岗位、拼搏奋斗的勇敢姿态。整场宣讲掷地有声、引人深思。

“百姓宣讲来源于生活,根植于百姓心中,只有让百姓的故事百姓讲,群众更容易接受、信服,宣讲才能走深走实、入脑入心,才能统一思想、凝聚力量、增强信心。”聆听宣讲后,芝罘区委宣传部工作人员陈召感叹。

“宣讲员大多是我们身边的普通人,他们没有一句假话、套话,讲的都是百姓的故事、百姓的情感,正是这些小故事,见证了社会发展、党与人民之间的鱼水深情。”一接到通知,东山老干部宣讲团成员70岁的退休干部付维友立即报名参加。

“原来我穿白大褂的梦不是完成了,而是伴着守护大家健康的征程刚刚开始……”黄渤海新区福莱山社区卫生服务中心医师王敏的白衣梦想萌发于病床上的一个梦境,幼时的苦难没有将她打倒,多年来,她苦学成才后扎根基层,以实际行动护佑一方百姓。

“原来我穿白大褂的梦不是完成了,而是伴着守护大家健康的征程刚刚开始……”黄渤海新区福莱山社区卫生服务中心医师王敏的白衣梦想萌发于病床上的一个梦境,幼时的苦难没有将她打倒,多年来,她苦学成才后扎根基层,以实际行动护佑一方百姓。